少儿家风家训 经典诵读大赛举行

口记者 杨尊尊

本报讯5月28日下午,我市 庆六一家风家训经典诵读大赛颁 奖典礼在市文化艺术中心举行。 经过层层选拔比赛,活动共评出一 等奖两名、二等奖6名、三等奖12 名。当天的颁奖典礼从获奖作品 中精选出具有代表性的15支队伍 进行了集中展示和表演。

"父爱是天下最广阔、最博大、 最真诚的爱;母爱是人间最圣洁、 最崇高、最无私的爱……"下午3 点,颁奖典礼在新程街小学代表队 激情澎湃、嘹亮高昂的诗朗诵《爱 之歌》中拉开了大幕。节目展演过 程中,一幅幅泼墨山水画,一曲曲 悠扬的古朴小调,一声声振聋发聩 的琅琅读书声……获奖代表们以 吟唱、表演等多种形式,表现了传 统美德美文和故事等。

"活动的形式真好。"颁奖典礼 结束后,一位家长边走边感慨地 说:"这不仅给孩子搭建了一个才 艺展示的平台,也让他们学习了经 典,弘扬了美德,我们大人听了,也 深受教育! 希望以后多举办这种 形式的活动。"

市妇联工作人员告诉记者,今 年4月始,市妇联、市教育局、市文 广新局和市新华书店联合启动了 "讲家训 传美德 树家风"经典诵 读大赛。全市各中小学学生积极 报名,踊跃参与。此次活动也是市 妇联为引导全市少年儿童自觉践 行社会主义核心价值观,传承和弘 扬良好家风家训的"书香伴我成 长"系列活动之一。

郏县34名儿童 收到节日礼物

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郏县冢头 镇贫困儿童王露洋姐弟三人格外 高兴,在六一儿童节到来之际,平 顶山市义工联郏县活动站的义工 给他们送来了节日礼物。

昨天上午,郏县义工活动站的 义工兵分三路,分别奔赴冢头镇的 圪塔王村、拐河村和渣园乡全楼村 等地,分别为11名贫困儿童送去了 节日礼物。8岁的王露洋几年前 就没有了爸爸,妈妈也远走他乡没 有音讯,他们姐弟三人与年近九旬 的奶奶相依为命,日子十分艰辛。 昨天,义工给姐弟三人送来了新书 包、文具、衣服、雨伞、茶杯等礼物。

另外,昨天上午,由郏县龙山 街道妇联牵头开展的爱心志愿活 动也为该街道23名家庭贫困的儿 童送去文具、故事书、玩具、衣服 等。

又迎六一儿童节



百米长卷好作画 快乐挥洒过六-

口记者 胡耀华 文/图

本报讯 六一儿童节要到了,为让 孩子们度过一个欢乐的节日,昨天上 午,鲁山县"美好家园"首届装饰杯迎六 一百米长卷现场书画创作大赛在鲁山 县宣传文化广场举行(上图)。鲁山县 200余名小朋友参加,现场演示了各自 的书画作品。

据了解,此次大赛由河南省书画学 会平顶山分会指导,鲁山县装修装饰行 业管理办公室、鲁山县书画家协会、鲁 山县装饰协会筹委会等主办。昨天上 午9点40分,比赛开始,来自鲁山县城 及各乡镇的200余名小朋友来到主办 方提前铺好的一张百米长卷前,或蹲或 趴,在长卷上认真创作。11岁的郑茗元 来自鲁山县一中,他的书法作品"宁静 致远"引得现场不少观众叫好。鲁山县 叶茂庄小学11岁的李明芳的画作"美好 家园"更是受到了现场观众的称赞。-名参赛学生家长说,举办这样的活动很 有意义,不仅愉悦了孩子们的身心,也 激发了他们的书画兴趣。

在书画创作大赛上,河南省书画学 会平顶山分会主席冯祥顺也在现场展 示了自己的书法作品,并为喜欢书法的 小朋友进行了指导。

热烈庆祝

平顶山广播电视大学成立三十六周年 为我市培养近十万名应用型人才!

平顶山电大常年招收本专科学员,开设有法学、会计学、 工商管理、行政管理、金融学、水利水电工程、机械设计制造及 其自动化、土木工程、汉语言文学、学前教育、物流管理、护理 学、计算机信息管理等三十多个热门专业。

地址:姚电大道中段河南质量工程职业学院电大招生办 电话:0375-3397619 0375-3395619

寻物启事

本人刘晓林(身份证号: 410402XXXXXXXXX0085) 购买戴纳肯览胜汽车(发动 机号:0894733306DT,车架 WA2KF1FA607413),因不 慎将该车手续遗失,内含: 货物进口证明书 XIX2473476,进口机动车 车辆随车检验单 AA5174658,车辆一致性证 书及机动车销售统一发票 (发票号:00254403)。如有 捡到者定重谢,联系电话: 15237555586°

明天大雨 格外清凉

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉, 明起3天,我市将迎来一次较为明显的降 水过程,气温有较大降幅。

刚刚过去的周末晴空万里,已有了几 分夏天的感觉,只不过接下来的降水又要 让入夏的节奏暂缓一下。据市气象台工 作人员介绍,今天我市风力不大,气温较 高。从明天开始,天气开始转阴,我市将 迎来一次明显的降水过程,尤其是明天白 天到夜里,我市将普遍下起中到大雨,气 温会有较大降幅。后天和大后天仍以阴 雨天气为主,雨势虽然会减小,但气温仍 然比较清凉。气象专家提醒大家关注近 期天气状况,出行前准备好雨具。此次降 水恰逢麦收时节,农民朋友要及时做好小 麦抢收抢打工作。

5月31日,多云转阴天有中到大雨。 6月1日,阴天有小雨,东北风4级左右。 6月2日,阴天有小雨。

险! 五岁男童掉深井 赞! 消防战士勇救人

口记者 牛超 通讯员 李民

本报讯5月26日下午,舞钢市朱兰 街道一名5岁幼童玩耍时不慎落入深井, 命悬一线。在民警、消防官兵、医生、群众 的合力救助下,幼童最终得救。

5月26日下午,舞钢市公安局朱兰派 出所接到110指令,朱兰街道皮革厂家属 院有一5岁小孩掉入井中,民警迅速赶往 现场。家属院居民刘先生说,当天下午, 他在家属院听到有小孩的哭声,但环视四 周并未看见孩子,顺着声音走到无塔供水 设备的井口时,吓出了一身冷汗-来,在十多米深的井水里,一个孩子正在 哇哇大哭。刘先生赶快大喊救人,同时拨 打了110。

民警到达现场后,发现井深口小,无 法实施营救,于是拨打了119和120。消防 官兵抵达后,发现井深约15米,井口直径 40厘米,十分狭窄。通过手电灯光向井 内观察,看到孩子1/3的身体浮在水面上, 一直在哭喊。救援人员站在井口,一边与 孩子父母一起安慰孩子,一边紧急制定营

最后,大家决定先用安全绳降下空气 瓶,以缓解井下氧气不足的状况,同时降 下系有消防腰带的安全绳索让孩子套在 身上,以减少体力消耗。但随后救援人员 发现孩子因恐慌未能把腰带很好地套到 身上,且有轻度昏迷的现象。消防指挥员 果断决定派个头最小的战士采取倒置悬 垂的形式进行救援。然而仅40厘米的井 口很难进入,身材消瘦的消防战士只好脱 下消防服,仅穿短裤和背心,以头朝下的 方式被慢慢地送入井中。

现场,人们都屏住了呼吸,时间一秒 秒地过去……

两分钟后,井上人员收到井下消防战 士的信号:已拉住孩子,请求升井。地面 上的消防官兵一起拉动绳子,把井下救援 的消防战士和孩子一起拉了上来。

现场掌声四起。孩子的父母抱着被 安全救出的孩子泣不成声。

随后,孩子在医护人员的陪同下被抱 上了救护车,送往医院。据了解,孩子的 身体并无受伤,但受到了不小的惊吓。而 下井救孩子的消防战士为了防止孩子受 伤,用自己的胳膊紧紧环住孩子,导致自 己的腿上、胳膊上全是擦伤。

据孩子的母亲陈女士说,儿子今年5 岁,他们家就住在朱兰街道皮革厂家属院 一楼。当天下午,她将儿子从幼儿园接回 家后,儿子在院里玩,她回家做饭。"这个 院有一个废弃的井连接一个无塔供水设 备,平时这个井口用一个木板盖着,上边 压块大石头,不知道当天谁把石头推掉 了。"陈女士的儿子踩到木板上玩,不想木 板断裂,孩子掉进了井里。